
)٢ادامه سوالات در صفحه (  

  بسمه تعالي ١١تعداد سوالات : 
 

  اداره آموزش و پرورش خراسان شمالي

  آموزش و پرورش بجنورد

  نمونه دولتي آرميتا مصلي نژاددبيرستان 

    ١٤٠٠-١٤٠١سال تحصيلي

 نام و نام خانوادگي :

 كلاس: ١٥/١٠/١٤٠٠تاريخ امتحان :  

 ٢نام درس : شيمي  دقيقه ٩٠مدت پاسخگويي : 

 پايه : يازدهم سوال :  نسيم بحريطراح 

 رياضي فيزيك -رشته : علوم تجربي  ٣تعداد صفحات :

  

  

  

  بارم

   امام علي (عليه السلام)»                              زكات علم نشر آن است «                                      

  

  

 لسوا

 در همين برگه پاسخ دهيد. – ٣محاسبات تا دو رقم اعشار انجام شود.     – ٢استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است.     – ١توجه: 

  است.  ٣در صفحه جدول دوره اي عناصر  – ٤

  ) ١صفحه ( 

  با توجه به واژه هاي داخل كادر، هر عبارت را كامل كنيد.  ٥/١
  
  
  گاز ................ به عنوان عمل آورنده استفاده مي شود.در كشاورزي از  -آ

  گرما را مي توان هم ارز با آن مقدار .................. دانست كه به دليل تفاوت در .................. جاري مي شود. -ب 
  .................... عنصر اصلي سازنده سلول هاي خورشيدي است. -پ 
  از سوختن گاز ................. دماي لازم براي جوشيدن قطعه هاي فلزي تأمين مي شود. در جوش كاربيدي  -ت 
  .................. به عنوان رنگ قرمز در نقاشي به كار مي شود. -ث 

١  

  مفاهيم زير را تعريف كنيد. ٥/١
  گرما (ترمو) شيمي : –آ 
  

  فراورده هاي پتروشيميايي : –ب 
  

  قانون دوره اي :  –پ 
    

٢  
  

  را بنويسيد .  شكل صحيح جملات غلطدرستي يا نادرستي عبارت هاي زير را مشخص كرده و بودن    ٢
  در فرايند گرماده، فراورده ها در سطح انرژي بالاتري نسبت به واكنش دهنده ها قرار مي گيرند. –آ 

  بازيافت فلزها از جمله آهن، سبب كاهش سرعت گرمايش جهاني مي شود. –ب 
فرايند هم دما شدن بستني در بدن با جذب انرژي، در حالي كه گوارش و سوخت و ساز آن با آزاد شدن انرژي  –پ 

  مراه است.ه
    خواص فيزيكي شبه فلزها بيشتر به نافلزها شبيه بوده درحالي كه رفتار شيميايي آنها همانند فلزها است.  –ت 

٣  

  به سوالات زير پاسخ دهيد.  ٥/١
  براي بهبود كارايي زغال سنگ چه راه كارهايي پيشنهاد مي كنيد. –آ 
  

  شستن پوست يا تماس آن با آلكان هاي مايع در دراز مدت به بافت هاي پوست آسيب مي رساند. چرا؟ –ب 
  

  چرا در شركت هاي فولاد جهان، براي استخراج آهن از كربن استفاده مي شود؟ –پ 
 

٤  

  ژرمانيوم -سولفات(II)مس  -اكسيد  (III)آهن –سيليسيم  –دما  –اتن  –انرژي گرمايي  –اتين  –كربن 



)٣ادامه سوالات در صفحه (   

  

 بارم )٢صفحه (  سوال

٥ 

١  ٢  
 گروه   

  دوره

A   ٢  

  B ٣  

C   ٤  

١٦  ١٧  

  D 

  E 

F    

  دهيد.جدول زير بخشي از جدول تناوبي است، با توجه به آن به سوالات داده شده پاسخ 
  )Bيا  Aخصلت فلزي كدام يك بيشتر است؟ چرا؟ ( –آ 
  

  شعاع اتمي كدام يك از همه بزرگتر است؟ چرا؟ –ب 
     ) D ياC  يا E (  

٥/١  

  به سوالات زير پاسخ دهيد.  ٦
  كدام يك واكنش پذيري بيشتري دارد؟چرا؟ –آ 

Br                              35Cl                                                       b ) 17a )  
                     

  با نوشتن آرايش الكتروني براي يون هاي زير، مشخص كنيد كدام يك آرايش الكتروني گاز نجيب را دارد؟ –ب 
                            3+Sc21b )                                                    2+Zn30a )  

                           

٥/١ 

  براي تهيه مس خام از سنگ معدن آن، واكنش زير انجام مي شود:  ٧
Cu2S + O2 → Cu + SO2              (واكنش موازنه شود) 

كيلوگرم مس خام تهيه مي شود. بازده درصدي  ٢٤٠حدود  %٨٠)سولفيد، با خلوص (Iكيلوگرم مس ٥٠٠با مصرف 
  واكنش را حساب كنيد.

٢  

  Ni(s)جاهاي خالي را در واكنش هاي زير پر كنيد.                                              ٨
a ) C6H12(l) +  ………………..    →     C6H14(l) 
 
                                         ……… 
b ) ……………. + H2O      →      CH3CH2OH 
   

 

c ) CH2=CH2 (g) + Br2 (l)  → ……………. (l) 

٢  

  با توجه به شكل هاي زير به پرسش هاي مطرح شده پاسخ دهيد .  ٩
    

  
  

    
  ٦٠  C دما =                 ٦٠   C دما =                                                                 

                         A      B 
  
 ميانگين تندي مولكول هاي آب را در دو ظرف مقايسه كنيد. –آ 

انرژي گرمايي آب موجود در كدام ظرف بيشتر است؟چرا؟ –ب   
  

٥/١  



  

 بارم )٣صفحه ( سوال

  به سوالات زير پاسخ دهيد.  ١٠
  را به روش آيوپاك نام گذاري كنيد. a , bتركيبات  –آ 

a ) (CH3)2CH(CH2)2C(CH3)3                        
 
 
b )  

  
  را رسم كنيد. c , dفرمول ساختاري تركيبات  –ب 
c   (بوتن – ٢  
d  سيكلو هگزان (  
  
  را بنويسيد. eنام و فرمول مولكولي تركيب  –پ  
 e (  

  
  
  

١  
  

  

  

  

١  

  

  

١  

  
  

c٢٥گرم از ٢٥٠٠براي بالابردن دماي يك قطعه مسي به وزن   ١١ c٢٢٥به   ̊ و اين مقدار چند كيلوژول گرما لازم است؟ ، ̊
در نظر  ٣٩/٠  c.̊1-J.g-1از سوختن كامل چند گرم گاز متان تأمين مي شود؟ (ظرفيت گرمايي ويژه مس را برابر باگرما 

  بگيريد.)
CH4(g) + 2O2(g) →CO2(g) + 2H2O(g) + 890 Kj 
 
 
 
 

  
  مجموع نمرات                                               »موفق باشيد«                                                                     
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